

特會信息

豐盛生命 豐盛人生(一)

生命的福音

這次在職特會的主題是「豐盛生命，豐盛人生」，許多人以為豐盛的人生就是在地面上有豐足的生活，建基於世上的財富、名聲、權力和地位。這次特會我們要從約翰福音來看何謂豐盛的人生，並看主耶穌如何介入人的生命。

人生真相

約翰福音三至十一章，記載了九種不同人生的境遇、狀況、階段和顯出，涵蓋人生在世的各種情形：第一，尼哥底母(三章)是成功男士，不過已步入黃昏，有遲暮之感。他過了大半生，卻歎息人生不豐盛，所以夜裡去見主耶穌，填補內心深處的空虛。第二，撒瑪利亞婦人(四章)是感情婚姻失敗、乾渴難耐的女士。男性的豐盛在於事業和工作，女性的豐盛在於感情和婚姻；女性婚後會將家庭視為一切，全人全心都投放在家庭中。可惜這撒瑪利亞婦人曾有五段不滿足的婚姻，現在擁有的還是不滿足，可見她裡面是何等乾渴與悲歎！第三，大臣(四章)有財有勢，他的兒子卻將要死，到了人生的絕境，因為兒子就是他的希望，那時他何等絕望！

第四，一個病了卅八年、躺在池旁的人(五章)，只能發出無奈的哀聲。他知道痊癒的方法，卻有心無力，沒有力量去得醫治。第五，為著食物勞力的群眾(六章)到處找耶穌，求主顯神蹟，只為吃餅得飽，預表今天為口奔馳的在職人士。第六，歡樂假期後頓生空虛感的人(七章)；住棚節是以色列人一年將盡、最大最長的假日，應是最喜樂的，但到了節期的末日，耶穌指出他們都是乾渴的人。這就如有人環遊世界之後，發現世事不過是這樣，裡面仍有空虛感。

第七，行淫時被捉拿的婦人(八章)，在慾海中浮沉而無法自救。行淫在當時是死罪，但她仍要去犯，就如許多香港人沉溺於電視、上網、購物、進修、升職、發財，被這些事物捆綁，不能自拔，痛苦不已。第八，生來的瞎子(九章)，沒有方向，一片迷茫，不知自己何去何從、為何活著。人生若沒有主，就是如此光景，在黑暗裡沒有方向。第九，死了的拉撒路(十一章)；人一出生就步向死亡，這是人生的結局。

主的介入

這九種人生，哪種是你生活的寫照？許多弟兄姊妹自小在教會中長大，蒙主保守，在各樣事上都平靜安穩，內心卻想嘗試過不同的生活。其實主拯救我們，不是要我們離開所屬的生活範圍，乃是要介入我們的人生裡，叫我們活得更豐盛。

約翰福音的頭一個神蹟，就是主在婚筵中將水變成酒(二章)。婚筵預表人生最喜樂的事，酒表徵人生喜樂中的內涵；以後所講的九種人生的意義，都是建基於第一個神蹟。

人生無論有多少喜樂、尋求、成就或得著，無論在哪一種人生的境遇或階段，酒都會用盡。這時候，主就來到我們人生的重要關口。許多時候，人生經歷喜樂之後就是痛苦，得著了之後就是遺憾。正當我們感到痛苦、失落時，主就介入在其中，叫我們的人生有大轉變，貧窮變為豐足，缺乏變為豐富，平淡變為甘甜。原來豐盛的人生，不在乎擁有多少，乃在乎酒用盡時，有主的介入，這樣才有轉機，使淡而無味的空虛人生，成為豐盛、喜樂、有價值的人生。

真正滿足

我們來看九種的人生，如何因有主的介入而轉變。尼哥底母是成功人士的典範，他是法利賽人、猶太人的官、以色列人的先生，積極尋求神的事，人生好像非常滿足，事事順意，沒有甚麼遺憾，但其實內心仍有所缺，所以要求見耶穌。主告訴他，不是重新開始新的生活，而是必須重生(三3)，得著新生命，進入新境界，有新的內涵，才可與神的國有關，人生才能滿足、豐盛、無憾、有價值。接著主題到摩西在曠野舉蛇的事蹟(14-15節)，當時以色列人得罪神，神就叫火蛇咬他們，以致他們中了蛇毒。主對尼哥底母說這番話，意思是：「你的舊生命已中毒，需要仰望、相信人子，得著新的生命，才能過新的人生。」尼哥底母的問題，不是外面人、事、物的問題，乃是內涵的問題，有否得著主的問題。惟有讓主來作生命，這才是豐盛的人生。

撒瑪利亞婦人的乾渴，惟有主所賜的活水才能解決(四14)。同樣，面對婚姻、家庭、人際關係等問題，必須得著主，裡面才能有真正的滿足。而面對人生的絕境，必須有主的介入，才能有轉機，重現希望(四49-51)。那個病了卅八年的人，雖然知道池子水動之後，第一個下去的就得痊癒，但他因軟弱而沒有辦法。當主向他說一句話，他就立刻痊癒(五8-9)。不是甚麼方法叫我們的人生有改變，只要主向我們說話，我們就能在絕望中起來。我們在主眼中都像死了的人，但「…死人要聽見神兒子的聲音，聽見的人就要活了。」(五25)求主叫我們一直有這樣的經歷。

人生需要付上許多勞力，承擔許多責任；在這些事上，主要我們得著不能朽壞的食物(六27)。人生的豐盛不在於一帆風順、平靜安穩，乃是在許多勞力和承擔中得著主。即使主為我們解決了一切衣食住行的問題，我們的人生仍然不豐盛，因為人生並非單是衣食住行而已。我們應學習在各種環境裡，讓主介入，在過程中得著不能朽壞的食物。我們都需要放假或旅行，但要知道惟有連於主，才有真正的喜樂，才能流出活水的江河(七37-38)。我們能夠喜樂舒暢、重新得力、湧流活水，全因被主充滿。

生命的主

行淫中被捉拿的婦人，受罪的捆綁，成為罪的奴僕(八34)。起初或有罪中之樂，漸漸就沉溺在罪中，不能自拔。今天我們雖不至於沉溺在罪中，但在生活中仍有私慾，在工作、性情、人際關係等方面仍會有罪的捆綁，是我們無法應付的，這時主就來介入我們的人生。我們若有不能勝過的罪，當來到主面前求他拯救。主知道我們的軟弱，所以也不定我們的罪；他要

赦免我們，並叫我們結出悔改的果子—從今以後不要再犯罪了(八11)。主不單除去我們的罪疚感和良心的責備，並且叫我們靠著他勝過罪、脫離罪，從此不再犯罪。我們要有信心與主的話調和，倘若不信，必要死在罪中。若我們不在信心裡來到主面前，讓他來赦免、拯救，讓他來帶領我們過脫離罪的生活，一切的方法都是徒然，結果仍沉溺在罪中，失去與主的交通。讓我們都認識主是赦罪者，也是生命的拯救者。

生來是瞎眼的人，說出我們對許多事都一無所知，瞎眼就是活在黑暗裡。主說：「我在世上的時候，是世上的光。」(九5)世上與世界、世人在原文是同一個詞，所以主就是世界的光、世上的光、世人的光，也就是我們的光。主的光不單在外面照亮整個世界，更要在我們裡面，照亮我們人生的每一步。我們都不知前路如何，或遇平順，或遭風波，許多環境都不能預算，但有主就有光，可以照亮我們前面的路，我們就有方向，他是我們的光，能夠照亮我們的人生。

當拉撒路病重至將死時，他的兩個姐姐求耶穌幫助，但主知道拉撒路還沒有死，所以要等到他死了、死透了、死臭了才抵達。許多時候，我們會覺得前面是死路、絕路，但主不會忘記我們、放棄我們，他必定拯救我們到底。這時候，主會向我們大聲呼叫：「出來！」(十一43)當你自以為死了、死透了、死臭了的時候，覺得自己無能為力，千萬不要放棄，因為主要來呼叫我們，使我們從絕望中重燃盼望。主永不放棄我們，他必拯救我們。今天主就要呼叫你，從無能、無奈、無力、無救中出來；當你憑信出來，主就將你解開(十一44)，叫你作主復活的見證。

總結

今天你是九種人生中的哪一種？你正處身在哪一個階段、心境、狀況裡？其實這些都不要緊，最重要的是主有否介入你的人生，你是否接待主？主會用不同的方式介入你的人生，叫你的人生有轉機。我們不斷轉向主、遇見主，人生就豐盛，因為他是生命的主，一切的豐盛都在他裡面。

主願意進到我們黑暗、軟弱、絕望、無助、可憐的人生中，將水變為酒，把我們的貧窮變為豐富，因為主來了，是要叫我們得生命，並且得的更豐盛。在已往人生的經歷裡，主沒有一次叫我們失望，每次都將我們帶到豐盛裡。雖然我們在不同的境況裡，但主都願意參與在其中。願我們都來就耶穌，向主打開，常常遇見主、得著主、經歷主、信靠主，讓他作我們人生的主。

(全教會在職特別聚會第一堂信息摘錄)

豐盛的人生

四月份的在職特會，除了有五堂信息聚會外，另有一堂見證聚會，由三位全時間同工分享他們由在職到全職事奉的心路歷程。雖然他們在職生涯各有不同，卻不約而同地經歷神在生命中的介入和帶領，叫他們的人生活得更豐盛。

酒用盡了 意興闌珊

*從小到大，我的生活都十分平順，卻不知道自己的志願是甚麼。我是修讀結構工程的，大專畢業後，便順理成章在一間工程公司任職。雖然工作上需要進修增值，但我覺得自己不適合這行業，所以沒有參加培訓，也沒有考取專業資格。

我的工作十分特別：忙碌的時候極忙，甚至凌晨就開始工作；空閒的時候極閒，只消兩小時就完成一整天的工作。這樣日復一日、週而復始地工作，內心有說不出來的苦悶；雖然薪酬不錯，與同事的關係也良好，但下班後總是悶悶不樂，情況就如約翰福音二章3節所描述的：「酒用盡了。」人生彷彿沒有出路，陷入困境。這樣的光景持續了好幾年，雖然曾想過轉職甚至轉行，但沒有主的引導，只好繼續工作。

放下世務 作主精兵

二〇〇一年的青年特會，題到大衛為著神的心意而盡心竭力，叫我深受感動，因此願意為著神的心意而奉獻自己。〇三年的青年特會，題到保羅的一生，是無悔的一生。聚會中弟兄說了一個比喻：一塊鐵只有兩個結局——不是鏽壞，就是被使用。當時我想：我的一生如何過？是鏽壞了，還是被主使用？在特會中，我再次將自己奉獻給主。

當年適逢教會開辦全日制事奉培訓課程，我深覺需要在服事上多有裝備，因此有意報讀，卻因未信主的父親反對而擱置。一年之後，有關阻礙一一擱開：首先是父親不再反對；繼而獲得未婚妻的認同，她說婚事可以延遲，應該先報讀培訓課程；之後未來岳父岳母也不反對。感謝主為我開路，叫我能夠心無旁騖，專心修讀培訓課程，如經上所說：「凡在軍中當兵的，不將世務纏身，好叫那招他當兵的人喜悅。」(提後二4)

在培訓課程裡，我獲益良多，得著許多開啟，同時

亦為自己的前路禱告。神讓我看見全職事奉實在很美，是口舌難以述說的；雖不是建立甚麼豐功偉績，卻能夠叫人認識主，使人生命改變。我因此深被吸引，投身全時間服事。回顧我從在職到全職事奉，每一步都有主的話語引領。從前我投身屬世工程，今天投身屬靈工程，人生不再苦悶，我只能說：「感謝主！」(峻)

把握光陰 竭力追求

*我在初中信主得救，一直穩定聚會、追求主話，在特會中也常蒙主光照。畢業之後，我在特殊學校任職，同時在教會中服事青年人。由於深感裝備不足，於是報讀了坊間的聖經課程，努力追求。工作了一段日子，我便結婚生子，也擁有自置居所，按人看來生活美滿，但我內心感到很苦悶，因為要兼顧許多事情，包括服事、家庭和工作，似乎再沒有時間好好裝備了。

二〇〇五年一月份的主日集合聚會，主題是「持守信望愛，等候主再來」，給我很大的題醒。猶記得〇四年十二月，爆發震驚全球的南亞海嘯，題醒聖徒不要沉睡，因為主快回來！當時我自省：我的生活，主滿意嗎？其實連自己也不滿意自己的生活，主怎會滿意？從那時開始，我考慮報讀全日制事奉培訓課程，因為時候不多了，必須好好把握光陰。

憑信交託 經歷主恩

到了三月，當我讀到聖經中馬利亞將香膏傾倒在主身上的事蹟，我深受感動，願意將自己最寶貴的時間給主。對於報讀全日制課程，我最大的考慮是兩個年幼女兒——母親不能時刻在身邊，她們會怎樣呢？這時主向我說話：「你想野地裡的百合花怎麼長起來…」(太六28)是主叫百合花長起來，同樣，主必定照顧我的女兒，叫她們健康成長。與丈夫商量後，他也認為我可以報讀培訓課程。雖然我要放棄一份年年加薪的穩定工作，由有會所設施的高級住宅遷至普通居所，生活變得簡樸，但這一切都是值得的。

感謝主的開路，叫我能夠參加培訓課程。與弟兄姊妹一同查經，領受神豐富的話語，實在好得無比；與肢體相處，使我的性格有改變和突破；透過外展佈道，叫我經歷主的大能。回想修讀課程期間，女兒差不多每月都

生病，令人憂心。雖然如此，我卻深深經歷主的恩典；靠著主恩典，就能經過一切難關。

完成一年的培訓課程後，我為著前路尋求主的引導：我應該帶職服事，或是作全職母親，或是全時間事奉？我將這些事都陳明在主面前，求他為我揀選。禱告了幾個月之後，我清楚主的帶領，是要我全時間事奉。現今我投入大專服事，每天與大專聖徒一起晨更，彼此激勵，同走天路，並學習將福音傳給青年人。

已往我的工作很有意義，能夠幫助有語言障礙的學生；現在的工作更有意義，叫人得著真正的喜樂和滿足。回顧已往，實在有如保羅的經歷：「我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的…這原不是我，乃是神的恩與我同在。」(林前十五 10) 感謝主！（娣）

人生關口 全然奉獻

*我在一九七六年受浸，當時正就讀中四。當年會考生的出路十分狹窄，若不能升讀預科，就只能出來工作。我不知道前路如何，只管學習將自己交託給主，結果主讓我繼續升學。完成預科課程後，等待大學收生放榜期間，我曾擔任代課教師，由此找到自己的興趣——我十分喜愛教書，有志投身教育行業。

感謝主叫我在青年階段就得救，常常蒙主話的光照和開啟，我因此常將自己奉獻給主。記得有一次我差點兒在交通意外中喪命，這個經歷題醒我：生命氣息不是由我掌管，乃是在主的手中，因此我將自己完全奉獻給主。藉著一次又一次的奉獻，我認識自己的人生不是為其他事物，乃是為著主。

當年一位教導我的服事弟兄，他未讀完大學就出來全時間事奉，給我留下一個深刻印象：原來在任何時候，主都可以呼召我們來事奉他。為此我向主禱告：「任何時候，你一呼召，我就起來服事你。」後來有大學取錄了我，我就求問主：「你是否要我入學呢？」當年大學學位稀少，是莘莘學子夢寐以求的，但若果沒有神的旨意，即使入了大學，也是毫無意義的。當時主沒有攔阻我讀大學，於是我便入學。每年學期結束，我都會問主：「你是否要我繼續讀下去？」主沒有進一步的引導，我便繼續讀書，直至畢業為止。

回應呼召 事奉我主

大學畢業後，我成為公務員，在官立中學任教。我很享受教師的工作，但在一次追求聚會中，我竟然心不在焉，因為想著自己的工作和學生。我立時省悟過來，知道不可被工作霸佔，否則後果不堪設想。自此我學習工作時就專心工作，聚會時就專心聚會；下班

後就要放下工作，心思不要再被霸佔。

我作了六年教師，之後神帶領我在另一個政府部門任職。雖然薪酬、資歷等須重新計算，但既知道是神的旨意，就不足介意了。神除了在工作上引導我、訓練我，在婚姻上也為我有美好的安排，神賜給我一位賢淑的妻子，成為我的最大幫助。原初我倆不打算生育，因為覺得沒有孩子的話，就有更多時間事奉主。後來藉著神話語的光照和肢體的交通，題醒我們：兒女是神的產業，神要得著敬虔的後代。於是我倆不再堅持自己的意思，乃將此事交給神——無論神要我倆夫婦有子女與否，我倆都願順服，結果神賜下子女。

人生到了中壯年，擁有穩定職業和美滿家庭，似乎不能承受任何巨大轉變，但我仍向神呼籲：「你何時呼召，我就何時投身全時間服事。」其後政府推出前所未有的「自願離職計劃」，我覺得這是一個機會，叫我放下職業。與妻子交通後，她內心也有響應；雖然生活質素要調低，但這是微不足道的。此外，又有弟兄們的印證，於是我在〇四年十月開始全時間服事。這實在是神對我的特別恩典，叫我在工作了廿一年之後，仍有機會全時間服事他。

回顧已往的片段，實在見證神是帶領我們一生的年日。當神向我們說話、吸引，我們就要向他回應、奉獻，揀選神的道路。神樂意帶領我們走人生的每一步，故此我們可以放心，將自己交託在他手裡。（聲）

報告

少年音樂佈道會—神聖的愛

日期：五月廿三日（週六）下午三時
地點：屯門嶺南大學

各區福音聚會

- 尖沙嘴、新蒲崗、觀塘、沙田、元朗聚會所
五月廿四日（主日）上午十一時
- 荃灣聚會所
五月廿四日（主日）上午十一時四十五分
- 荃灣聚會所
五月三十日（週六）晚上七時半
- 銅鑼灣、筲箕灣、屯門聚會所
將軍澳田家炳小學
五月卅一日（主日）上午十一時

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所（基督徒管家）」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)